





fotbal

SUB SEMNUL SĂRBĂTORII DUMITRESCU — LERETER...

Miercuri, pe stadionul din Arad, au curs buchete de flori și aplauze...

Încut cele mai emoționante urări. Mișcător și gestul arbitrilor...

spunea, discutând despre toamna aceasta încălcată, că și U.T.A. re-simțe oboseala...



NICOLAE DUMITRESCU și o parte din băieții lui...

Mircea M. IONESCU

Miercuri, la Arad, totul a stat sub semnul distincțios eveniment...

NU ACESTA ESTE DRUMUL CEL BUN, VASILE PÎRVU!

M-am întâlnit cu echipa craioveană în două etape consecutive. Și, acasă...

continuu să sîdizez mai departe lângă unel vechi covec și sportive...

Intere la Tirgoviste. Acolo sint alți oameni, care mă înțeleg mai bine...

STEAĞUL ROȘU ȘI CONTINUĂ PREGĂTIRILE

În vederea jocului cu Rapid, de la 22 decembrie, cînd se va țese, efectiv...



Uno din marile ocazii însoțite de rapidiști în prima repriză a meciului POP...

George MIHALACHE

SESIUNE DE COMUNICĂRI METODICE LA CLUBUL DINAMO

În ziua de 21 decembrie, de la ora 8,30, clubul Dinamo organizează în sala de festivități...

VACANȚA DE IARNĂ A STUDENȚILOR

(Urmare din pag. 1) iar tinerii din altele instituite și facultăți...

asemenea, numeroase săli și baze sportive care vor fi utilizate pentru antrenamente și competiții...

INSEMNĂRI PE MARGINEA ȘEDINȚEI DE ANALIZĂ A COMPORTĂRII ECHIBEI PETROLUL ÎN TURUL CAMPIONATULUI NIMENI NU SE POATE MULȚUMI CU ATÎT DE PUȚIN

Am fost marți după-amiază la Ploiești. Acasă la Petrolul. Am stat acolo într-o sală, mai bine de cinci ore...

M. Ionescu, Gruber, Bădin, Mocanu, N. Ionescu, Moraru, Dinculescu, Crîngășu, Iuhaz, Iuhaz și ridicat probleme deosebite prin îmbolnăvirea...

la o echipă de divizia B sau C. Din păcate, ciudata lor poziție a fost urmată și de alți cîștigi. Destin...

Nu mi-au plăcut pozițiile unora dintre ei nici acum în ora bilanțului. Decît să se lamenteze, mai bine să depună eforturi...



Fază dintr-unul din puținele jocuri de care ploieștenii își amintesc cu plăcere...

Între timp, Petrolul, echipa care cu un an în urmă se afla la jumătatea campionatului pe locul 2 (cu 19 puncte)...

mi-lucos terenului, coordonatorul pe care — așa cum subliniau și Mocanu, Dinculescu, M. Ionescu, Gh. Ulrich...

Va fi de loc ușor. Jucătorii (poate și cei ce au vrut să abandoneze lupta sportivă vor reveni la sentimente mai bune)...

Jucătorii, în totalitate, n-au încercat nici un moment să conteste slabul lor randament...

Da, e nevoie de ambiție, de dăruire, de multă muncă. Mai ales din partea celor tineri care, tocmai ei, dovedesc delăsare...

P.S. Miercuri, la propunerea federației, lui Ilie Onăniș s-a acordat titlul de antrenor emerit...

CINE SINTEȚI VOI, MULȚESCU, STOIAN ȘI FĂGAȘ?

Între ei, pe „cei trei mușchetari” și Iuliu, lansat chiar în toată apriși bătălii a Diviziei A...

fecu. Am 20 de ani și joc pe post de atacant. Am fost crescut la Steaua, la copil, și primul meu antrenor a fost Tiberiu Bone...

„Eu sint Dumitru Stoian și joc vîrf de atac. Am venit de la „C”, de la „Culturii Lucei” și sint de profesie mecanic lăcătuș...

Duminică, pe stadionul Republicii RAPID — A.S. ARMATA TG. MUREȘ

Partida Rapid — A.S. Armata Tg. Mureș, restantă din etapa a XIII-a a campionatului diviziei A...

Am jucat mai întâi la Tg. Jiu, la pitici. Mă antrenau — spune Făgaș — regretatul Tudor Paraschiva...

În Sala Dinamo PARTIDE DE MINI-FOTBAL FEMININ

Sala Dinamo din Capitală va găzdui duminică, de la ora 10,30 două meciuri de mini-fotbal feminin...

Mecul vedetă Venus va juca cu Uni-reia Tricolor. Echipele vor fi alcătuite de jucătoare din Glucești...

În partida finală pentru cîștigarea „Cupei Olimpici”, echipa feminină de fotbal a fabricii țimșorene Industria lînii...



În fotografia: lotul cîștigătoarelor trofeului. (În picioare) Pavel Manlov, antrenorul echipei...

LOZUL ÎN PLIC LA ÎNDEMÎNA TUTUROR!

Lozul în plic, sistemul cel mai popular și la îndemîna tuturor, cunoaște un deplin succes...

Nu trebuie neglijat faptul că marile premii — autoturismele — au poșisit în număr foarte mare și în mediul rural...

pune buletinele pentru concursul Pronosport nr. 51 de duminică 19 decembrie 1971...

